

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）中聯辦九龍工作部昨日於九龍灣國際展貿中心舉辦2016年新春酒會。中聯辦副主任林武、香港基本法委員會副主任梁愛詩、特區政府民政事務局副局長許曉暉應邀主禮。九龍工作部部長何靖在酒會上致辭時，嚴厲譴責旺角暴亂事件，認為全社會對這種暴行「零容忍」，香港是文明社會、更是法治之區，任何主張和訴求都不應該、也絕不允許超越法治底線，更不能成為「暴力合理」的託辭和藉口。

**何**靖昨日致新春祝辭時，向鼎力支持該部工作的各界朋友表示衷心感謝，以及向來賓致以新春祝願。他對農曆新年在旺角發生的暴亂事件表示痛心和憤慨。他對香港警務人員在事件中表現的專業、克制和忍讓表示敬意，對受傷警員和傳媒工作人員表示深切慰問。

贛市民團結凝聚正能量

何靖批評，暴亂發生後，別有用心者顛倒是非、譏諷於人，公然美化暴力、為暴徒開脫，其行徑正挑戰道德良知，已超越文明社會所能接受的底線。

他強調，和衷共濟、和而不同，是香港社會重要的人文精神。地區人士向來是支持特區政府依法施政、維護社會和諧穩定的重要力量，各界朋友已經採取不同行動譴責暴力、守護家園。

何靖呼籲香港廣大市民團結起來，凝聚正能量，旗幟鮮明地向破壞家園的暴亂行徑說「不」，向為暴亂塗脂抹粉的歪理邪說說「不」，向縱容助長暴亂的行為說「不」。

中華人民共和國駐香港特別行政區聯絡辦公室

# 中聯辦九龍工作部新春酒會責暴亂 林武梁愛詩許曉暉主禮



A photograph of a man in a dark suit and glasses standing behind a podium, speaking into a microphone. In front of him is a large, colorful bouquet of flowers, primarily pink and purple lilies. The background is a solid red color.

■ 中聯辦九龍工作部舉行  
2016年新春酒會，林武  
主持祝酒，喜賀吉祥猴  
年。 莫雪芸 攝

着正確方向前進。邪風壓倒不了正氣，香港社會的正能量會始終推動社會沿着「一國兩制」的正確方向發展前進。

林武堅信風雨過後晴天萬里

林武主持祝酒時表示，感謝社會各界對中聯辦尤其是對九龍工作部工作的支持。香港新一年雖充滿機遇與挑戰，卻堅信「太陽始終由東邊升起、風雨過後總是晴天萬里」。他帶領全場祝酒，祝願祖國繁榮昌盛、香港和諧穩定，各位身體健康、家庭幸福、事業進步、心想事成。

王小靈盧寧劉國強等舉杯迎春

最後，在林武主持下，中聯辦九龍工作部副部長王小靈、盧寧、劉國強，與1,500多名社會賢達、九龍社團領袖舉杯迎春，共賀新禧。出席嘉賓還有中聯辦各首長、特區政府官員、九龍各區區議會主席、各區民政事務專員、社會福利專員、各警區指揮官、立法會議員，以及社會賢達包括楊孫西、鄧清河、盧文端、王國強、馬介璋、吳惠權、梁亮勝、容永祺、張國榮、簡松年、鄧祐才、陳振彬、張明敏、吳良好、林淑儀等。

## 譚志源訪澳促兩地合作



■譚志源（左）考察澳門的公共房屋。

香港文匯報訊（記者鍾立）政制及內地事務局局長譚志源昨日訪問澳門，與當地官員就港澳合作及彼此共同關心的課題交換意見，並了解當地最新發展。

譚志源上午與澳門特區政府經濟財政司司長梁維特會面，討論兩地合作事宜及未來發展，包括將於今年稍後舉行的港澳合作高層會議。

譚志源下午禮節拜訪澳門特區政府運輸工務司司長羅立文及行政長官辦公室主任柯嵐，就共同關心的議題交換意見。隨後，他考察澳門的公共房屋，了解當地在房屋方面的最新發展，並於昨日黃昏返抵香港。

# 澳門旅局港設春茗謝業界



香港文匯報訊（記者 施虹羽）澳門特別行政區政府旅遊局昨日（18日）在香港設春茗，答謝香港旅遊業界及獎勵旅遊合作夥伴對促進澳門旅業發展的支持，將加強與旅遊業界合作推廣澳門。

文綺華謝慶茜等150人赴宴

旅遊局局長文綺華率領旅遊局代表，包括旅遊局副局長謝慶茜等一同出席，逾150名旅遊業界負責人參加是次宴會。出席嘉賓包括香港商務及經濟發展局旅遊事務署專員朱曼鈴、香港旅遊發展局總幹事劉鎮漢、香港旅遊業議會副主席徐王美倫、亞洲旅游交流中心主任李建平等。

文綺華致辭時表示，感謝香港業界對澳門旅遊業的支持，祝願嘉賓來年更上一層樓。2015年澳門入境旅客數字逾三千萬人次，而香港作為澳門第二大客源市場，去年超過640萬香港旅客到訪澳門，對比2014年上升1.7%。

踏入猴年，澳門旅遊局將繼續積極推進澳門旅遊業多元化及可持續發展，配合特區政府加快「世界旅遊休閒中心」建設步伐，並以「感受澳門 無限式」為新宣傳口號，希望訪客以不同形式感受澳門的多元文化與色彩。

今天正式開鑼

我們衷心感謝以下機構對第44屆香港藝術節的慷慨支持

貢獻香港藝術節44年伙伴及藝術節開幕演出贊助

香港賽馬會慈善信託基金  
The Hong Kong Jockey Club Charities Trust  
*同心同步同進 RIDING HIGH TOGETHER*

藝術節閉幕演出贊助

ICBC 工银亚洲

「信和集團藝萃系列」贊助

信和集團  
Sino Group

「Bulgari意國創意系列」贊助

BVLGARI

「銀聯國際繽紛舞台」贊助

UnionPay  
銀聯  
International

節目贊助

華潤集團  
CR Holdings

Deutsche Bank  
德意志銀行

FT  
FINANCIAL  
TIMES

HKRI 香港興業國際  
HKR International

NG TENG FONG  
CHARITABLE FOUNDATION  
黃廷方慈善基金

PRIMASIA  
WORLD CITIZEN

信興集團  
SHUN HING GROUP

騰訊基金會  
TENCENT FOUNDATION

尤德爵士紀念基金  
Sir Edward Youde  
Memorial Fund

藝術節指定航空公司

FINNAIR  
芬蘭航空

藝術節指定高級用車

JAGUAR

藝術節指定香檳

MOËT & CHANDON  
CHAMPAGNE

藝術節指定戶外媒體伙伴

POAD  
戶外无限度

主要酒店夥伴

香港君悅酒店  
GRAND HYATT  
HONG KONG

INTERCONTINENTAL  
HONG KONG

MARCO POLO  
HONGKONG HOTEL

What comes after 其後

[www.hk.artsfestival.org](http://www.hk.artsfestival.org)

香港藝術節的  
資助來自：

香港賽馬會慈善信託基金  
The Hong Kong Jockey Club Charities Trust  
*同心同步同進 RIDING HIGH TOGETHER*

康樂及文化事務署  
Leisure and Cultural Services Department